

双休日,百位杰出华商将来洛 选择投资项目、助推企业发展

读者万人创业团联手关公文化研究会,邀请本地企业家“共襄创富盛举”

“一接到关公文化研究会的邀请函,我们就赶紧安排时间,怀着十二分的真诚从广州赶了过来,目的就是选择合适的投资项目、助推洛阳经济发展!”昨日,第一批赶到洛阳参加活动的广东省侨联副巡视员何宏兴满怀热情地告诉我们。而杰出华商将来洛选择投资项目的消息见报后,本地企业家反响也较为热烈:有好项目但没有充裕资金的、有意向杰出华商取经的……活动主办方留下的咨询电话,让接线员应接不暇。

双休日(10月29日、30日),100余位杰出华商将亮相洛阳,在航空城酒店举行投资洽谈会,主办方提醒本地企业家:预留的参会名额剩余不多,有好项目但缺资金或者有意向杰出华商们取经的本地企业家们,可别错过

了这个难得的机会!

本次活动内容较为丰富,亮点颇为惹眼,我们抢鲜为大家透露:

亮点一 29日上午,陕西法门寺监院、当家人贤空法师将开展以幸福人生的密码为主题的智慧论坛,为您破译幸福人生的密码,解密禅学智慧对人生的启示以及禅学智慧在企业管理中的应用。

亮点二 29日下午举行关林文化产业园项目建设说明会,晚上举办欢迎晚宴。关林管理处郭挺彩处长告诉我们:“届时,参会的本地企业家除了可以与杰出华商们共进晚餐外,还可以自由推介自己的好项目。”

亮点三 30日上午,贤空法师将在关林庙举行开光仪式。

亮点四 30日下午,参会人员将结伴参观洛阳名胜古迹,并实地考察本地企业家提供的好项目。

据了解,这100余位杰出华商,主要来自世界华商联合会、国际华商会、广东侨联等。即日起至28日,有意参与活动的企业家,可到位于九都路69号(电视台西侧)金港商务1435室领取活动邀请函,剩余名额不到20个。活动主办方还为每位参会的企业家准备了一尊由贤空法师开光的关公塑像,满额即止。

企业家朋友,如果有资金无合适项目、有好项目缺充裕资金的难题正困扰着你,不妨到投资洽谈会上发掘商机、推销项目、共襄创富盛举。你若还想打听有关活动的其他详情,可致电15637990777找主办方刘女士了解。



晚报小记者爱心卖报行动下周盛大启动

培养爱心,锻炼交流、沟通能力,体会父母赚钱辛苦,告别胆怯、提升自信 届时,小记者卖报所得将全部捐给弱势群体

11月开始,洛报小记者俱乐部将会举办晚报小记者爱心卖报大型公益活动,邀请洛报小记者与父母一起走上街头参与活动,并将售报所得亲手捐赠给弱势群体,奉献一份爱心。本活动即日起开始报名,不限年龄、不限人数。

卖报所得由小记者亲手捐给弱势群体

本次晚报小记者爱心卖报行动,是小记者俱乐部本着服务小记者、提升当代小记者综合素质的目的举办的。小记者的卖报收益,可由小记者及家长直接捐赠出去,也可以将卖报所得买成各类生活物品、礼品等送给需要帮助的人。

小记者卖报活动结束后,小记者俱乐部将安排小记者及其家长统一前往福利院、养老院等公益机构,将其卖报所得捐赠给需要帮助的人们,并与他们交流沟通,传递爱心。

收获的是自信、快乐和成长

在小记者们走上街头与父母一起售卖报纸的过程中,他们与陌生人交流沟通的能力将会得到锻炼。通过参与街头售报,还会让孩子们克服胆怯心理,树立信心,体会到父母赚钱养家的辛苦,增强他们与父母的亲情,对其成长大有裨益。

爱是美德的种子,当小记者亲手把自己



一天的辛苦所得捐赠给弱势群体之时,他们的心底也会播下更多爱心、同情的美德种子。

快来报名吧!只要有爱心,只要你想锻炼,你都有机会参与本次活动。

报名电话:63232410

巨尔生态牧场喜获 河南省十强奶牛企业 荣誉称号

近期,巨尔生态牧场(洛阳巨尔牧业有限公司)获得了“河南省十强奶牛企业”荣誉称号,这是继去年获得“学生奶源升级计划奶源示范基地”后的又一殊荣。2003年7月,学生奶源升级计划正式启动;今年10月中旬,学生饮用奶办公室对已通过验收的100多家学生奶源示范基地进行宣传报道,并入选《学生奶源升级计划奶源示范基地巡礼画册》。

巨尔生态牧场为何屡获殊荣,它究竟有何优势?

全部引进种澳洲澳大利亚奶牛。巨尔生态牧场是巨尔公司自建标准化生态牧场之一,存栏奶牛全部从澳大利亚引进,所产原料奶最纯净、零污染,品质优良,各项指标已达到国际标准。

实行标准化管理。牧场借鉴国内外先进的奶牛管理经验和方法,对所有奶牛进行编号,建立了完整的奶牛档案,实行统一管理、统一饲养、统一防疫、统一挤奶,提高了奶牛种群品质。

100%全封闭机械化挤奶。牧场投入上百万元建成了现代化挤奶厅,引进荷兰、瑞典等世界上先进的全封闭、全自动挤奶设备和CIP自动清洗系统,实现了从挤奶到运输环节的全封闭、无污染,彻底避免了牛奶与空气的接触,保证了原料奶的优良品质。

新鲜零距离。牧场南依洛河之畔,牧草丰盛,距离公司仅15公里,原料奶运输半径最短。

巨尔还配备了多辆运输原料奶的全封闭冷藏奶罐车,确保了挤奶到加工等中间各个环节都是在冷藏和全封闭状态下进行的,也保证了原奶的新鲜度。

洛报发行人风采系列报道

朱聚钢:用爱心回报订户 用真诚努力工作

今年洛报集团“三报”大征订工作期间,长乐街的王大妈给西工中心投递员朱聚钢送了一份大惊喜,王大妈闲暇之余总是在街坊邻居面前夸她,劝说小区内的“三报”订户续订报纸,帮助她将该小区的订报任务全部完成了。

王大妈这样做,完全是投桃报李。三年前,朱聚钢刚刚成为洛报集团的发行员,王大妈也没有订上《洛阳晚报》,接管王大妈所在的小区后,朱聚钢经常在小区里见到王大妈疲惫的身影,王大妈老两口独居在小区里,一些搬东西、提重物的活对老两口来说就有点困难,只要在路边见到王大妈买菜回来,朱聚



钢就经常帮她捎一段路,小朱还经常帮助她拎煤球上楼;第二年,朱聚钢再找到王大妈

时,她二话不说就订上了《洛阳晚报》,与小朱结下了一段深厚的情谊。

朱聚钢就是这样一个人,她对工作负责、热心,对订户关心、爱护。今年大征订期间,她每天起早贪黑,经常到晚上10点后才回到家里。在她的努力工作下,9月上旬,她的“三报”大征订任务就全部完成了;进入10月后,闲不住的她又开始走街串巷的帮助同事征订其他片区的报纸,现在已经征订回来10多份报纸了。小朱表示,做发行员,她已经越来越有技巧,越来越热爱这个行业了,接下来,她还会将这份工作更好地进行下去。

新爱婴杯读者育儿大讲堂开讲了

蒙台梭利学会秘书长周汉民周六来洛授课,本报订户凭订报发票可免费领取门票

你家有0~3岁宝宝吗?你在育儿方面遇到过困惑吗?快来报名参加新爱婴杯读者育儿大讲堂吧,中国蒙台梭利学会秘书长、全国早教专家周汉民将面对面地为你解答教育宝宝过程中的困惑,教你做个合格父母!

本活动由洛报集团读者俱乐部联合新爱婴早教中心洛阳园举办,届时周汉民将围绕0~3岁宝宝家长在育儿过程中经常会遇到的难题,教会家长们

教育方法,让家长们做个“天才宝宝”家长。

本报读者凭订报发票可免费领取活动门票。讲座现场读者还可得到精美的宝宝三角围巾,并可参与现场抽奖活动,好礼多多,等你来拿。

专家介绍:周汉民,中国蒙台梭利学会秘书长,参与国家计生委、全国妇联、著名学府的学术交流与教学推广,并在全国主讲100多场蒙台梭利早教演讲。

讲座时间:11月5日上午9:00

讲座地点:雅香金陵大酒店三楼紫金厅

参加对象:准妈妈及0~3岁宝宝家长(请勿带宝宝)

领票地址:新区政和路与通济街交叉口天元商务大厦7楼 洛报集团定鼎南路办公区3号楼306室

预约报名电话:65156682 63232410

